
 
JEGYZŐKÖNYV  

 
A VAKÍTÓ LÉZEREKRŐL 

 
(IV. JEGYZŐKÖNYV) 

I. Cikk 

Tilos a részbeni vagy kizárólagos harci rendeltetésű, a szabad szemre, azaz a védőeszközök 
nélküli szemre, vagy a látást javító (optikai) eszközökön keresztül a szemre ható, tartós vakságot 
okozó, ilyen céllal kifejlesztett lézerfegyverek használata. A Magas Szerződő Felek nem 
szállítanak ilyen fegyvereket egyetlen államnak vagy nem állami entitásnak sem. 

II. Cikk 

A lézerrendszerek alkalmazása során a Magas Szerződő Felek a lehető legnagyobb 
elővigyázatossággal járnak el, hogy elkerüljék a puszta tekintetnek tartós vakságot okozó 
eseteket. Ez az elővigyázatosság magába foglalja fegyveres erőik kiképzését és egyéb gyakorlati 
intézkedéseket. 

III. Cikk 

A lézerrendszerek jogszerű katonai alkalmazása során véletlenszerűen vagy mellékhatásként 
okozott vakság, beleértve a lézerrendszerek optikai eszközök elleni használatát, nem esik a jelen 
jegyzőkönyv korlátozása alá. 

IV. Cikk 

Jelen jegyzőkönyv meghatározása szerint a „tartós vakság” a látás olyan visszafordíthatatlan és 
gyógyíthatatlan elvesztését jelenti, amely súlyos rokkantságot eredményez a gyógyulás kilátása 
nélkül. A súlyos rokkantság a mindkét szem használatával mért látási élesség 20/200 Snellen-nél 
alacsonyabb értékének felel meg. 
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MEGJEGYZÉSEK: 
 
„A Mértéktelen sérülést okozónak vagy megkülönböztetés nélkül hatónak tekinthető egyes 
hagyományos fegyverek alkalmazásának betiltásáról, illetve korlátozásáról szóló Egyezmény 5. 
cikkének 3. és 4. pontja:  

5. Cikk 

Az Egyezmény hatálybalépése 



 
1. A jelen Egyezmény a huszadik megerősítő, elfogadási, jóváhagyási vagy csatlakozási okirat 
letétbe helyezésétől számított hat hónap elteltével lép hatályba. 
2. Annak az államnak a vonatkozásában, amely a huszadik megerősítő, elfogadási, jóváhagyási 
vagy csatlakozási okirat letétbe helyezése után helyezi letétbe megerősítő, elfogadási, 
jóváhagyási vagy csatlakozási okiratát, az Egyezmény attól az időponttól számított hat hónap 
elteltével lép hatályba, amelyen ez az állam megerősítő, elfogadási, jóváhagyási vagy 
csatlakozási okiratát letétbe helyezte. 
3. A jelen Egyezmény mellékletét képező mindegyik jegyzőkönyv attól az időponttól számított 
hat hónap elteltével lép hatályba, miután már húsz állam értesítést küldött arról, hogy az adott 
Jegyzőkönyvet az Egyezmény 4. Cikkének 3. vagy 4. bekezdése értelmében magára nézve 
kötelezőnek ismeri el. 
4. Annak az államnak a vonatkozásában, amely azt követően ismeri el a jelen Egyezmény 
mellékletét képező valamelyik jegyzőkönyvet magára nézve kötelezőnek, hogy húsz állam már 
erről értesítést küldött, a jegyzőkönyv attól az időponttól számított hat hónap elteltével lép 
hatályba, amelyen ez az állam a jegyzőkönyv elismeréséről szóló nyilatkozatot megküldte. 
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